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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

9 Δεκεμβρίου 2021 

 

Η Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος («ΕΤΕ» ή «η Τράπεζα») ανακοινώνει την τιμητική διάκριση την 

οποία έλαβε έχοντας βραβευθεί για ακόμη μία φορά από τον οργανισμό Capital Finance 

International (CFI.co) με το βραβείο «Καλύτερη Εταιρική Διακυβέρνηση – Ελλάδα» για το έτος 

2021. Η Τράπεζα βραβεύθηκε από τον οργανισμό CFI.co σε συνέχεια αξιολόγησης των 

πρακτικών εταιρικής διακυβέρνησης τις οποίες έχει θεσπίσει. Ο οργανισμός επαίνεσε την 

εφαρμογή διεθνών βέλτιστων πρακτικών εταιρικής διακυβέρνησης και δεοντολογίας και τις 

πρωτοβουλίες στον τομέα της εταιρικής κοινωνικής ευθύνης καθώς επίσης και την ιστορική 

συμβολή της Τράπεζας στην οικονομική ανάπτυξη. 

O Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου της ΕΤΕ, κ. Γκίκας Χαρδούβελης δήλωσε ότι: «Η 

βράβευση αυτή αναγνωρίζει και επιβεβαιώνει τη διαρκή εφαρμογή ενός ισχυρού πλαισίου 

εταιρικής διακυβέρνησης από την Εθνική Τράπεζα, το οποίο αντανακλά τις αξίες τις οποίες 

πρεσβεύει η Τράπεζα διαχρονικά και αποτελεί τη βάση για την αποτελεσματική υλοποίηση 

της στρατηγικής της. Το Διοικητικό Συμβούλιο και η Διοίκηση της Εθνικής διασφαλίζουν την 

ύπαρξη κατάλληλων δομών εταιρικής διακυβέρνησης, εστιάζοντας στη συνεισφορά στην 

κοινωνία και τη στήριξη της οικονομίας, με γνώμονα τις αξίες της βιωσιμότητας και της 

εταιρικής κοινωνικής ευθύνης. Συνεχίζουμε να λειτουργούμε με υπευθυνότητα, διαφάνεια 

και λογοδοσία σύμφωνα με τη μακρόχρονη ιστορία της Εθνικής, διατηρώντας άρρηκτη τη 

σχέση εμπιστοσύνης που έχουμε χτίσει με τους επενδυτές και την ελληνική κοινωνία.» 

Όπως, επίσης, δήλωσε ο Γενικός Διευθυντής Κανονιστικής Συμμόρφωσης και Εταιρικής 

Διακυβέρνησης, κ. Παναγιώτης Δασμάνογλου: «Το βραβείο από τον οργανισμό CFI.co 

αποτελεί αναγνώριση του διαρκούς στόχου της Τράπεζας για τη διατήρηση ισχυρών 

εσωτερικών ρυθμίσεων εταιρικής διακυβέρνησης, μέσω της ενσωμάτωσης στη στρατηγική 

της Τράπεζας της διαρκούς παρακολούθησης των τάσεων, των διεθνών βέλτιστων πρακτικών 

και των νομοθετικών και κανονιστικών εξελίξεων για την εσωτερική διακυβέρνηση των 

χρηματοπιστωτικών οργανισμών.» 

Έχοντας ήδη βραβευθεί αρκετές φορές σε σχέση με τις ρυθμίσεις εταιρικής διακυβέρνησης, 

η Εθνική Τράπεζα εξακολουθεί να θέτει ως απόλυτη προτεραιότητα την ενσωμάτωση των 

υψηλότερων προτύπων εταιρικής διακυβέρνησης, τη βιώσιμη ανάπτυξη (ESG) και την 

εταιρική κοινωνική ευθύνη.  


